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The washing area is separated from the owner’s suite by mirror
partitions and provides access to the bathroom with toilet and shower

stall, located further aft. The back wall in the shower cubicle contains
strips of translucent material alternating with wood, helping diffuse the
light and making the space seem even bigger.

B 30He pakoBUHbLI, OTAEAEHHOMW
LWNPMOV M3 3epKaA, MMeeTCa AOCTYI
B BaHHYytO KOMHaTy, 060pyAOBaHHYO
CaHTEeXHUKOU n AylwieBor KabuHou.
PasapeAnTeAbHas cTeHa, BbIMOAHEHHasA
M3 MAQHOK OMaAoOBOro marepuaana,
Yyepeapytoueroca Cc AepeBOM,
cnocobcTByeT pacrnpocTpaHeHuo
cBeTa W pacwupAeT ouyljeHune
npocTpaHcTBa.

Dalla zona lavabo, separata dalla
quinta di specchi, si accede al bagno
attrezzato con sanitari e box doccia. La
parete divisoria, realizzata con doghe
di materiale opalino alternate a legno,
contribuisce a diffondere luce e dilatare
lo spazio.
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Kakaoe momeljeHme AOAKU OTAMYAETCA CTPOrUM
CTUAEM, B AyXe COBPEMeHHbIX TeHAGHUMI B obAacTm
Av3ariHa; cTuAb “cosyminimal”, coBpeMeHHbIi 1
byHKUMOHaAbHbIN. K ranaBHOM KabuHe A0b6aBAeHbl TPy

yAO6HbIe KabuHbI 1 AB€ BaHHble KOMHarThl.

Ogni ambiente della barca si distingue per uno stile
sobrio e al passo con le attuali tendenze del design;
uno stile “cosy-minimal”, contemporaneo e funzionale.
Alla suite armatoriale si aggiungono tre comode cabine

e due bagni.
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OulylieHne oTKPLITOro MNpPocTpaHcTea popMupyeTca
TaKXKe bAaroaapAa nposyMaHHOM CUCTeMe OCBeLLeHUA,
KOTOpasA Chirpara BaKHylo POAb B An3aliHe S7.
VMcnoabsya cTparernyecku pPacrnoAOXKeHHble
MCTOYHUKKW CBeTa, MpUMeHANL e HoBellwune
TEXHOAOIMU, YAAAOCh MOAYYUTb MPUATHbIE CBETOBbIE
2 PeKTh: OKpyxKalolyee NPOCTPaHCTBO 3PUTEALHO
paclwumpaeTca, baaroaapa OCBeLeHNIo nepumMeTpa um
obracTel Haa 3epKaramu; OLylLjeHNe TPeXMepPHOCTH
YCUAMBAETCA 3@ CHET MOACBETKN Ma3KoB 1 HACAOEHM I,
BCTaBKa CBETALMXCA MOAOC B MOTOAKM CMeljaeT
aKUEHT Ha rAybuHy noMeLeHu.

Il senso di apertura e ampiezza degli spazi deriva anche
dal sofisticato studio illuminotecnico, che ha giocato
un ruolo primario nel design di S7. Usando infatti la
luce in modo strategico, attraverso il ricorso alle piu
recenti tecnologie, & stato possibile ottenere effetti di
straordinaria gradevolezza: gli ambienti appaiono pit
spaziosi grazie all'illuminazione dei perimetri e delle
zone sopra gli specchi; il senso di tridimensionalita
e esaltato retro illuminando le pannellature e le
stratificazioni; I'inserimento di strisce luminose nei soffitti
accentua la percezione di profondita degli ambienti.

64

65



66 67



Technical characteristics

TEXHWYECKWE XAPAKTEPVCTVIKV CARATTERISTICHE TECNICHE

Length overall (incl. pulpit)
Beam max

Draft (incl. props at full load)
Displacement (at full load)
Engines

Maximum speed

Cruising speed

Fuel capacity

Water capacity

Cabins

Berths

Head compartments
Building material

Keel

Exterior styling & concept
Interior Designer

Builder

Certification

21.37m (70'1")
5.3m (17'5")
1.69 m (5'7")
45.4 (100089 Ib)

3 XVOLVO IPS 1050 - D13 - 800 mHP (588 kW)

up to 36 knots

29 knots
38001(1004 US Gal)
1000 | (264 US Gal)
4 + 1 crew

8 + 2 crew

3+ 1 crew

Carbon Fiber + GRP
V-shape with deadrise 13.8° aft
Stefano Righini
Francesco Guida
Azimut Yachts

CE Category A- NMMA

Last updated 1.08.2021. Please consult your dealer for the latest specifications.
MocreaHee obHoereHme 1.08.2021. MoxkanyricTa, 06paLariTecs K CBOEMY AUCTPUOBLIOTOPY, YTOBbI MOAYYUTL MOAPOGHYIO MHPOPMALMIO
O TEXHUYECKUX XapaKTePUCTHKaX, AGHCTBUTEAbHbIX B HACTOALLEE BPEMA.
Ultimo aggiornamento 1.08.2021. Si prega di far riferimento al proprio concessionario per conoscere le specifiche attualmente in uso.

UNI'ISO 8666

The performance described applies to a vessel with
standard configuration (standard equipment installed)
and a clean hull, propellers, and rudder. It is also noted
that the performance described was recorded under
favourable sea and wind conditions (Beaufort scale
index 1, Douglas scale index 1); different and worse sea
conditions could significantly impact performance.

CE MARK

Given the continual evolution of technology, Azimut |
Benetti S.p.A reserves the right to modify the technical
specifications on its vessels at any time and without
prior notice.

CTAHAAPT UNIISO 8666

AaHHble 3KCNAyaTaLMOHHbIE KaqyeCTBa ASCTBUTEAbHbI
AAA CyAHa CO CTaHABPTHOV KOMIAEKTaLMer
(ycTaHOBAEHA CTaHAAPTHAaA OCHACTKa) C YUCTBIMU KUAEM,
BUHTaMu 1 pyMieAaMu. TakKe MHPOPMUpyeM, 4TO 3Tu
SKCMAyaTaUMOHHbIE Ka4eCTBa NPUMEHUMbI NP XOPOLLINX
ycAoBuAX MOPA v BeTpa (no Lwkare bodopTa 1, no wkare
Ayraaca 1). Apyrvie, yxyAlLueHHbIe, yCAOBUA Ha MOpe MOryT
OKasaTb 3HaYNTEABHOE BAVIAHME Ha SKCIIAYaTaLMOHHbIe
KayecTBa.

MAPKVPOBKA CE

C y4eToM HenpepbIBHOrO TEXHOAOMMYECKOro Pas3BUTUA
Azimut|Benetti S.p.A. ocTaBAseT 3a cobovi npaBo Ha
BHeCEHMe N3MEHEHI B TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKMN
CBOMX CyAOB B AOOOU MOMEHT 1 6e3 NpeABapUTEAbHOrO
YBEAOMAEHUA.
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NORMATIVA UNI SO 8666

Le prestazioni definite sono valide per un‘imbarcazione
in configurazione standard (equipaggiamenti standard
installati) con carena eliche e timoni puliti. Inoltre si
precisa, che tali prestazioni sono state rilevate con
buone condizioni di mare e di vento (scala Beaufort
indice 1, Scala Douglas indice 1); condizioni di mare
diverse e peggiorative possono significativamente
influenzare le prestazioni.

MARCHIO CE.

Data la continua evoluzione tecnologica, Azimut|Benetti
S.p.A. siriserva il diritto di modificare in qualsiasi
momento e senza preawviso le specifiche tecniche delle
sue imbarcazioni.

ABOVE VIEW - SPORT FLY VERSION

MAIN DECK

LOWER DECK

The proposed layouts represent several different  lIpeanoxxerHbie cxeMbl 0TO6paKaOT BOIMOXKHbIE
configuration options and do not necessarily BapvaHTel KOMMOAEKTauuu, KOTOpble MOryT He

COrreSpOnd to the Standard version. COOTBEeTCTBOBAaThb CTaHAAPTHOMY UCMIOAHEHWIO.
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| lay-out proposti rappresentano alcune delle possibili
configurazioni e non necessariamente corrispondono alla
versione standard.



Azimut S7 Carbon-Tech

LIGHTWEIGHT - SUPERIOR STRENGTH - HIGH RESISTANCE - LARGER INTERIOR VOLUMES

ADVANCED COMFORT - EXCELLENT STABILITY

LARGER VOLUMES

Sovrastrutture pil ampie rispetto ai precedenti modelli. L'introduzione
del carbonio, grazie alle sue caratteristiche di resistenza e leggerezza,
consente in fase progettazione, di disegnare volumi maggiori a parita
di peso.

MpocTtopHeini Flybridge v py6Ka, npeBbilwatoiyme pasmepsbi
MPeALLIECTBYIOLUMX MOAEAEH TaKoM »Ke AAMHBI. [Tpyu npoeKTupoBaHum
MCMOAB30BAAOCh YNCTOE YIAEPOAHOE BOAOKHO, obecreynBaroLyee
MOBBILIEHHYIO MPOYHOCTb U CHUMKEHNE BECA, MO3BOASASA YBEAUYUTD
AOCTYrHble 06BbEMBI.

EXCELLENT DYNAMIC STABILITY

I maggiori spazi di bordo aumentano il comfort mentre il
controllo del peso garantisce eccellenti livelli di stabilita
dinamica preservando il piacere della navigazione.

YBeAnyeHHble 06beMbl NOBbILLAIOT KOMPOPT NpebbiBaHNA Ha AOAKE,
a boAee HU3KUI BEC rapaHTUPYeT NPeKPacHyo AMHaMUYECKYIo 1
CTaTUYeCKYIO yCTOMYMBOCTb, yAyYLLIAA HaBUraLMIo.

@ Carbon Fiber Hyrbrid Carbon Glass Y Sport-fly version

Deck
Superstructure
Flybridge

Mast

Platform/Transom

CARBON-TECH KEY FIGURES

From 3% to 15% roll momentum decrease™ (depending on roll angle)

* compared to equivalent glass reinforced fiber (GRP) vessel

ECS

ENHANCED CRUISING SOLUTIONS FOR AZIMUT S7

TRIPLE IPS PROPULSION

Triple Volvo IPS propulsion system installed on hydrodinamic optimized hull shape: superior manoeuverability,

minimum noise and viration level, best fuel efficiency.

Sistema di tripla motorizzazione Volvo IPS installata su
carena ottimizzata per questo tipo di propulsione, maggiore
manovrabilita, minore rumorosita e livello di vibrazione,
massima efficienza dei consumi.

Cucrema c TpoviHot nponyabcuBHocTeio Volvo IPS,
ycraHoBAeHHaA Ha oNTUMN3NPOBaHHOM MTMAPOANHaMNYeCKOM
Kopriyce: NoBbllLeHHaA MaHEBPEHHOCTb, MUHUMAAbHBI LyM U
YpOBeHb BUBpaLmm, MakCMMaabHas 3pPeKTUBHOCTb TOMAMBA

INTEGRATED CONTROL & MONITORING SYSTEM

The integrated control system by Raymarine has been customised to increase control potential: from engine
data and alarms, to bilge and water discharge pumps, tank levels and engine room ventilation, right through
to the sound system and the air conditioning units. The system can be accessed from both helm stations and

remotely from a tablet.

Il sistema di controllo integrato Raymarine é stato
personalizzato aumentando il potenziale di controllo: dai dati
motore agli allarmi, alle pompe di scarico dell'acqua di sentina,
ai livelli dei serbatoi, alla ventilazione della sala macchine fino
al sistema audio e all'impianto di aria condizionata. Si pud
avere accesso al sistema sia da entrambe le timonerie sia in
remoto da un tablet.

BctpoeHHaa cuctema ynpasaeHma Raymarine 6bina
MoAMGULMPOBaHa AAA MOBbLILLEHUA MOTEHLUMNAAA YyNPaBAEHUA:
OT ABUraTeAer A0 aBapUIHbIX CUrHaAOB, OT HACOCOB OTKayKm
TPIOMHOM BOAbI, YPOBHEN pe3epByapoB, BEHTUAALNMN
MalWnNHHOro rnomeuleHna Ao 3ByKOBOl;I CUCTEeMbl N CUCTEMbI
KOHANLNOHNPOBaHNA BO3AyXa.

ACTIVE TRIM CONTROL

Automatic interceptors by Volvo gives the vessel the lift it needs to get up on plane faster or to reach that

optimum running trim. In this way the resistance of the hull is automatically optimised for every speed and

load condition, this resulting in increased speed and lower fuel consumption.

Il sistema di interceptor automatici della VOLVO garantisce
di poter raggiungere piu velocemente la planata ed il trim
ideale di navigazione . In questo modo la resistenza di
carena é automaticamente ridotta al minimo qualunque
siano le condizioni di carico e regimi di velocita,
raggiungendo il massimo livello di efficienza dei consumi.

AToMaTuyeckune nHrepcentopsi Volvo rapaHTHpytoT AosKe
HEObXOANMBIN TOAYOK AAA EPEXOAA K TAUCCUPOBAHUIO AU
AAA AOCTUXKEHUA ONTUMaAbHOMN OCaAKN BO BPEMA HaBUraLmm.
Takum obpas3oM, CONPOTUBAEHME KOPIlyca aBTOMaTUYECKN
ONTUMU3NPYETCA AAA ALOOOF CKOPOCTU M YCAOBUI Harpy3Ku.
370 BbIpa)KaeTcA B yBEAUYEHUMN CKOPOCTU U CHUMKEHUN
notpebaeHus Tonamsa. Cuctema Humphree paboraet ot
cetu arekTponutanua (12-24 B). baaroaapsa KOHCTPYKLMU
MHTEpCcenTopa cUcTeMa Hy>KAAEeTCA B HEBbICOKOM MOLLHOCTU
AAA BEPTUKAAbHOIO CMELLEHNA HOXKa, B TOM YUCAE B CAyHae
nepeABM>KEHUA Ha BbICOKOK CKOPOCTM.

JOYSTICK DRIVING

Steer your boat at all speeds with the joystick: comfortable and safe driving, enables ergonomic helm

solutions, intuitive and user-friendly interface and perfect response and control.

Il joystick Volvo consente di pilotare I'imbarcazione a
qualunque velocita, risulta intuitivo e preciso nel controllo
offrendo un piacere di guida senza precedenti e nel
massimo della sicurezza.

YBeAnuyeHHbie 06beMbI MOBbLILIAIOT KOMPOPT MpebbiBaHUA
Ha AOAKe, a boAee HU3KUI BeC rapaHTUPYET MPeKpPacHyto
AWHaMUYECKYIO U CTaTUYECKYIO YCTOMYNBOCTD, YAYHLLIAA
HaBuraumro.
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HIGH QUALITY
CONSTRUCTION PROGRAM

Azimut works to some of the world’s highest construction standards applied
to series production boats and the entire range benefits from the know-how
and technology gained by Azimut Yachts Innovation Lab during its work on
leading edge models, guaranteeing the best there is on the marketin every
product category.

Azimut utilizza gli standard costruttivi piu elevati nel mondo della produzione di barche
in serie e tutta la gamma trae beneficio della conoscenza tecnologica che I'Azimut Yachts
Innovation Lab ha acquisito lavorando sui modelli.

Azimut npuMeHAeT caMble CTPOrMe MUPOBbIE CTaHAAPTbl AAA CEPUIMHOIO CTPOUTEALCTBA
AXT. Bca raMMa Mcnoab3yeTt Hoy-xay v TeXHOAOTUM, pa3paboTaHHbie Azimut Yachts
Innovation Lab npu pabote ¢ Hanboaee ycoBepLLEHCTBOBAHHBIMU MOABAAMMU, FaPaHTUPY A
AAA KaXKAOWM KaTeropum AyyLmne AxTbl.

Higher strength - replacing hand lay-up lamination
in complex joints

Resistenza pil elevata - sostituzione del sistema di
laminazione manuale nelle complesse zone di unione

MoBblweHHas NPOYHOCTb - 3aMeHa Ha py4Hoe
AAMUNHNPOBaHME 30H CAOXKHbIX LLUBOB

VACUUM INFUSION PROCESS

VYNILESTER RESIN APPLICATION

NOISE REDUCTION

Use of two types of materials: sound-proof materials and acoustic
insulators. Main engine vibration dampers

Utilizzo di due tipi di materiale: insonorizzato e con isolamento acustico.
Motori intallati su supporti anti-vibrazione

HpI/IMeHeHI/Ie MaTepunanoB ABYX TUMOB: 3ByKOMNOTAOLLatowero 1
3BYKOM3OAMPYIOLEro. ,A'BI/II'aTe/\I/I MOHTUPOBAHbI Ha BVIGpOI'aCI/ITe/\I/I

CARBON FIBER

Applied to selected models and to specific composite parts,
in order to provide lightweight solutions in specific areas
for more living space, while preserving an excellent level of
dynamic stability

Usata solo il alcuni modelli e in alcuni parti della struttura, per
ottenere una riduzione di peso localizzata, che permette di avere
aree abitabili pil ampie, conservando eccellenti livelli di stabilita
dinamica

MpriMeHAETCA TOABKO Ha HEKOTOPbIX MOAEAAX 1 HEKOTOPbIX YaCTAX
13 CMeLaHHbIX MaTePUanoB, AAA AOKAAM30BaHHOTO CHUXKEHUA

Beca, NO3BOAAA MPU NPOEKTUPOBaHMN PACLUMPUTD XUAbIE 30HbI 1
rapaHTUPOBaTb BbICOYAMLLNM YPOBEHb AHAMUYECKOW YCTOMYMBOCTU

COMPOSITE STRUCTURAL DESIGN

Over 10 different types of multiaxial fabrics.
Use of DIAB Divinycell Foam Core

Oltre 10 tipi differenti di fibra multiassiali. Utilizzo del DIAB Divinycell
Foam Core

Cebiwe 10 TMNOB MHOTOOCEBbIX TKAHEN.
MNpuMeHeHVe BCMEeHEHHOrO 3aMOAHUTEAS

CFD & FEA ANALYSIS DIAB Divinycell

CFD: Hull shape optimization
FEA: Structural optimization for superior
strength and weight reduction

CFD: Ottimizzazione della forma dello scafo
FEA: Ottimizzazione strutturale per garantire

una maggiore resistenza e una riduzione di peso OPEN CELL FOAM EXTERIOR CUSHIONS

Up to 90% of all
GRP structural components

Applicato in oltre il 90% delle parti strutturali in fibra di
vetro

MpumeraeTtca k 90% YacTen KOHCTPYKLMI U3 NAACTUKA,
apPMWPOBAHHOIO CTEKAOM

Applied to hull skin coat - use extended with increasing model
size to include all GRP surfaces exposed to weathering

Applicata allo skin coat dello scafo - vasto uso anche in altre superfici
esposte per aumentare le dimensioni del modello

MpuMeHAeTca K M3HalwmBaeMon obwrBKke kopnyca (skin coat) - Takxe
MCMOAb3YETCA Ha APYTUX HapY»KHbIX 1 AdMUHNPOBAHHbBIX MOBEPXHOCTAX
MpuV yBEAYEHUM PasMepPOB MOAEAE

CFD: Ontumusauma GopMbl kopryca
FEA: OnTnMusauma KOHCTPYKLMU aaA obecneveHna
MOBbILIEHHOM MPOYHOCTU N CHNXKEHWA Beca

For detailed information about the features of each model, please see the technical specifications. Per informazioni pit dettagliate sulle caratteristiche di ogni modello fare riferimento

The open cell foam structure allows water and humidity to drain
through

Struttura di cellula aperta per permettere il completo drenaggio
dell'umidita e dell'acqua

KoHCTpyKLVWA 13 BCNEHEHHOro MaTepraa C OTKPbITbIMU A4EKaMU, AAA
obecneyeHnA MOAHOIO ApeHax<a BAarv 1 BoAb

alle specifiche tecniche. ViHpopmauma o xapakTepucTmkax Kaxkaon KOHKPETHOWM MOAEAW MPUBOAUTCA B TEXHUYECKOW creumdukaumm.




RHULL
EVOLUTION PROGRAM

CFD AND FINITE ELEMENT ANALYSIS (FEA).

The sheer breadth of the range (from 10 to 100
m) and proprietary CFD software provide the R&D
team with a database of correlations between virtual
and tank tested models that is unmatched in the
industry. After defining their shape, the structures
are developed using Finite Element Analysis (FEA).
This process is particularly complex when the
structures are made from composite materials and it
is performed by R&D specialists and/or consultants
with experience working on designs for offshore
racing hulls. This ensures maximum strength in
points where stress is highest, doesn’t weigh the
yacht down pointlessly, which benefits consumption,
and makes it possible to design non-conventional
structures with reduced size so that the space saved
can be put to better use.

Grazie alla piu ampia gamma offerta(da 10a 100 m) e un software
proprietario di CFD, oggi il dipartimento di R&D dispone di
una base dati di correlazione tra modelli virtuali sottoposti a
test in una darsena navale senza uguali nell'industria nautica.
Una volta definita la forma, la struttura viene sviluppata tramite
FEA (Finite Element Analysis), particolarmente complessa
nel caso di strutture in materiale composto, realizzato dagli
specialisti dell'/R&D e/o tramite consulenti con l'esperienza in
ambito di progetti per competizioni offshore. In questo modo
si garantisce la massima resistenza nei punti di maggiore
stress, non si sovraccarica inutilmente I'imbarcazione, con
beneficio nei consumi e si possono progettare strutture non
convenzionali che possano ridurre ostacoli e aumentare le
possibilita di utilizzo degli spazi.

Baaroaapsa makcrmManbHoMy amanasoHny (o1 10 oo 100 M) n cobetBeHHOMY nporpamMMHoMy obecneveHunio CFD, komanaa R&D pacnoaaraet Ha
CErOAHALLHNIN AeHb KOPPEAALMOHHOM 6a30M AaHHBIX BUPTYaAbHbBIX M MCMbITAaHHBIX B OMbITOBOM HaccelrHe MoAeAeln, He nMetoLLen cebe paBHbIX
B cyaocTpoeHuu. [Mocae onpeaeseHmns GopMbl, KOHCTPYKLmMK paspabatseieatotca npu nomowm FEA (Finite Element Analysis), uto ocobeHHo
CAOXHO B CAyYae KOHCTPYKLMIM M3 COCTaBHbIX MaTepuanos, cneumnasnctamm R&D man KoHcyAbTaHTaMu, 06AaAAIOLLMMY OFPOMHbBIM OMbITOM
paboTbl C NPOeKTaMu AAA OPLIOPHbLIX TEHAEPOB. DTOT METOA rapaHTUPYET MaKCUMAaAbHYIO MPOYHOCTb B TOYKaX, MOABEP>KEHHbIX HaUBbICLLIM
HarpyskaM, He yTAXKeAAA CYyAHO U BAaroaapa aTOMy CHUXKaA NoTpebAeHNe sHeprin. MeToa NO3BOAAET MPOEKTUPOBATL HE TPAAULIMOHHbIE KOHCTPYKLIWK,
C yMeHblUEeHHbIMW FaGapMTaMVI Ha 60pTy CyAHa, MOoBbILaA BO3MOXKHOCTU AAA AYyHLLETO MCMOAb30OBaHMA NPOCTPAaHCTBA.

INNOVATIVE MISSION-SPECIFIC HULLS DESIGNED ON THE BASIS OF
UNPRECEDENTED ADVANCED RESEARCH.

Azimut doesn’t use a parametric approach to hull design, preferring instead to develop native hulls. The
design process begins by analysing navigation needs, which vary depending on the type of yacht. This allows
performance, consumption and load factors to be optimised based on effective needs

Azimut non ricorre a carene parametriche,
poiché sviluppa carene “native”. Il progetto
parte con l'analisi delle esigenze di
navigazione che variano a seconda del tipo
diimbarcazione. Prestazioni, consumi e fattori
di carico si possono ottimizzare scondo le
effettive necessita di utilizzo.

Azimut He NpuMeHAeT NapaMeTpuyeckue
Kopnyca, a pa3pabaTtbiBaeT cOOCTBEHHbIE
MoaeAau native. [lpoekTupoBaHue
HaynmHaeTcA C aHaAM3a CYAOXOAHbBIX
TpeboBaHWM, 3aBUCALLMX OT TUMa CyAHa.
DKCNAyaTaLMOHHbIE XapaKTepUCTUKU,
noTpebAeHMe W SKCMOHEeHLUMaAbHbIe
Harpy3ku MoryT 6biTb ONTUMU3NPOBaHbI B
3aBMICMMOCTM OT peaAbHbIX MOTpebHoCTeN.

Hard-chine planing hull with variable deadrise
(Flybridge and Atlantis Collections)

Dual Mode semi-planing hull with tunnel, skeg
and vertical bow (Magellano Collection)

Planing hull optimised for three motor POD
propulsion systems (S Collection)

D2P (Displacement to Planing) hull with a double
chine and wave piercer (reserved for several
models in the Grande Collection)




ADVANCED QUALITY
CONTROL PROGRAM

Product and process controls monitor the entire production flow, from supply verification to the delivery of the
end product. The chemical laboratories and advanced instrumentation available allow the team to detect any
defects as early as possible. Pre-delivery testing and commissioning of the main onboard systems are managed

using digital platforms to deliver total quality.

/

I controlli di prodotto e processo
monitorano il flusso completo, dalla
verifica delle forniture alla consegna
del prodotto finito. L'equipe dispone di
laboratori chimici e di strumentazione
all'avanguardia per rilevare possibili difetti
con debito anticipo. | test precedenti la
consegna sulle maggiori strumentazioni
di bordo vengono fatti utilizzando una
piattaforma digitale per garantire il
processo di “qualita totale”

Mbl MOHUTOPMPYEM MNOAHBIV LUKA
NpPoOn3BOACTBA M3AEAUA U NpoLecc, oT
NPOBEPKN MNCXOAHBIX MaTepPMaAOB AO
nocTaBKW roToBOro mspseAma. Hawa
KOMaHAa pacnoaAaraeT XMMUYECKUMN
AnabopaTopuaMmM U Haumbonee
coBepLIeHHbIMU MPUBOPaMN AAA PaHHErO
ObHapy>KeHNA BO3MOXKHbIX AePEeKTOB.
[Tepea nocTaBKOWM BbINOAHAITCA
McnbiTaHWA W MyCK B 3KCMAyaTauuio
OCHOBHbIX HOPTOBbLIX CUCTEM, UCMOAb3YA
undposyio NAaTGopPMy, rapaHTUPYIOLLYIO
"abcoAtoTHOe KavecTBO” npouecca.

TECHNOLOGY AT THE SERVICE OF THE
FINEST HAND CRAFTSMANSHIP

The Azimut Yachts Innovation Lab, the Factory-Atelier
Lab and the Testing Lab are behind a new process
concept resulting from continuous interaction between
design, production and control functions, where all the
technology possible is at the service of the finest hand
craftsmanship.

Azimut Yachts Innovation Lab, Factory-Atelier Lab e Testing Lab danno vita
ad un nuovo concetto di processo che nasce dall'interazione continua tra
progetto, produzione e controllo: tutta la tecnologia possibile posta al
servizio della maestria artigiana.

Azimut Yachts Innovation Lab, ateabe-mMactrepckan Lab v ncnbirateabHan
Lab paspabotann HOBYIO KOHLEMUMIO TEXHOAOTUYECKOIO MpOoLecca,
POAMBLLErOCA Ha OCHOBE HEMPEPbIBHOIO B3aMMOAEUCTBUA MEXAY
NPOEKTUPOBaHNEM, MPOU3BOACTBOM N KOHTPOAEM: BCE AOCTUXKEHUA
TEXHOAOTMU MOCTaBAEHbI Ha CAY>KOY peMeCAeHHOro MacTepCTBa.







Here,

Anywhere

3aechb 1 Besae.
Qui, ovunque.

AZIMUT YACHTS FACILITIES

Head Quarter: Torino

Shipyards: Savona, Fano, Itajai

Azimut | Benetti Group Subsidiaries:

Ft. Lauderdale, Shanghai, Hong Kong, Dubai

DEALER NETWORK

e Official Dealer Main Office

AUSTRIA-GERMANIA | Grunwald

BELGIUM , LUXEMBOURG,

NETHERLANDS | Antwerpen, Hellevoetsluis

BULGARIA | Nesebar

CROATIA-SERBIA | Zagreb, Split

FRANCE AND MONACO | Cannes, Saint Tropez
GREECE | Athens

HUNGARY | Budapest

ITALY | Varazze, Senigallia, Lignano, Rimini, Roma, Porto
Romano, Fano, Gallipoli, Messina, Milazzo, Napoli, Porto
Ercole, Salerno, Sanremo

LITHUANIA | Klaipéda

MALTA | La Valletta

MONTENEGRO | Tivat

NORWAY | Stavanger

POLAND | Nieporet

PORTUGAL | Cascais, Villamoura

RUSSIA | Moscow, Saint Petersbourg

SPAIN | El masnou, Palma de Mallorca,

Empuriabrava, Valencia, Denia, Alicante,
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Torrevieja, Murcia, Cadiz, Bilbao

TURKEY | Istanbul, Bodrum, Gocek
UNITED KINGDOM | Eastbourne, London,
Southampton

UKRAINE | Kiev

BRAZIL | S&o Paulo, Itajaf

COLOMBIA | Cartagena

CANADA | Vancouver, Toronto, Montreal, Victoria (BC),
Midland (ON), Kingston (ON), Ottawa (ON), Quebec
DOMINICAN REP. | Casa de Campo

GUATEMALA | Guatemala City

MEXICO | Mexico City, Cancun, Guadalajara,

Puerto Vallarta, Valle de Bravo, Ixtapa

PANAMA | Panama City

PARAGUAY | Asuncién

PUERTO RICO | San Juan

URUGUAY | Montevideo, Punta del Este

TRINIDAD AND TOBAGO | Port of Spain
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USA | Port Clinton (OH), New York (NY),Huntington
(NY), Lindenhurst (NY), Newport (RI), Norwalk (CT),
Brick (NJ), San Diego (CA), Houston (TX), Miami (FL),
Ft. Meyers (FL), Pompano (FL), Stuart (FL), Naples (FL),
Clearwater (FL), Dania Beach (FL), Palm Beach (FL),
Wrightsville Beach (SC), Bayport (MN), Lake Ozark
(MO), Dallas (TX), Seattle (WA), Newport Beach (CA),
Boston (MA), Charleston (SC), Savannah (GA), Baltimore
(MD), Sarasota (FL), Warwick (RI), Bay Bridge (MD), St
Petersburg (FL)

VENEZUELA | Caracas

ANGOLA | Luanda

BAHRAIN | Manama

CYPRUS | Larnaca, Nicosia, Limassol
EGYPT | Cairo, El Gouna

ISRAEL | Herzliya

JORDAN | Amman, Agaba
KUWAIT | Kuwait City

LEBANON | Beirut
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MOROCCO | Tangeri

NIGERIA, GHANA | Lagos

QATAR | Doha

SAUDI ARABIA | Jeddah

SOUTH AFRICA | Cape Town

U.A.E., OMAN | Dubai

MAINLAND CHINA | Shanghai, Zhejiang Province, Liaoning
Province, Fujian Province, Guangdong Province
HONG KONG

INDIA | Mumbai

INDONESIA | Jakarta

MALAYSIA | Kuala Lumpur
PHILIPPINES | Makati City
SINGAPORE

SOUTH KOREA | Seoul

JAPAN | Tokyo

TAIWAN | Taipei

THAILAND | Bangkok, Phuket, Pattaya
VIETNAM | Saigon

AUSTRALIA | Sydney, Melbourne
NEW ZEALAND | Auckland

AZIMUT YACHTS WELCOMES ITS CUSTOMERS IN 138 OFFICES IN 68 COUNTRIES.
It is the most extensive yacht and megayacht network worldwide. A presence which allows the
shipyard to establish and keep an on-going relationship with the owners and to be really close to
them and their needs. The after sales services are one of the points of strength for Azimut Yachts
and its dealer and service network. The helpdesks are connected 24/7 to the database on all
Azimut Yachts, including spares catalogues, operating instructions, repair procedures, use and
maintenance manuals, technical specifications. The technical helpdesks are connected to one of
three original spare part warehouses (in Avigliana, Viareggio and Fort Lauderdale) for deliveries
in real time all over the world.

KOMIMAHUNA AZIMUT YACHTS NPUHUMAET CBOUX KAWUEHTOB B 138
NMPEACTABUTEABCTBAX B 68 CTPAHAX MUPA. 5710 camas pacnpocTpaHeHHas B
MUpe KOMMEepPYECKas ceTb Mo MPOAAXKE AXT M MErasxT, MO3BOAAIOLLAA BEPPU CTPOUTD
C BAaAEAbLaMU TECHOE HErMpepbiBHOE B3aMMOAENCTBUE 1 BbITb KaK MOXKHO bAMXKeE
K HUM U nx HyxaaM. [TocarenposaxkHoe 0b6CAy»KMBaHWE — OAHA M3 CaMbiX CUAbHBIX
CTOPOH KomnaHuu Azimut Yachts v ee ceTn AMAEPOB U CepBUCHbIX LeHTPOB. LleHTpb
06CAY>KNBaHNA KAMEHTOB KPYrAOCYTOYHO MOAKAIOYEHb! K 6a3ze AaHHbIX BCEX CYAOB
Azimut Yachts, BKAtOYatoLLeVi KaTaAOr 3aMacHbIX AETaAeM, MHCTPYKLUUM O dKCMAyaTaLumm
M NpoLeAypbl PEMOHTHbIX PaboT, PyKOBOACTBA MO 3KCMAyaTaunu 1 TEXHUYECKOMY
OBOCAYXKUBAHWIO, @ TaKXKe TexHuyeckue creynpukauymm. LleHTpbel TexHuyeckoro
0b6CAYKMBaHUA MOTYT 06pPaTUTLCA 38 OPUTMHAABHBIMU 3aMacHbIMU AETaAAMU Ha TPU
cKkAasa (ABuabaHa, Buapeasxo n QopTt-Aosepaerin) ArA MOCTaBKU AeTaAeli no Bcemy
MUpPY B peaAbHOM BPEeMEHM.

AZIMUT YACHTS ACCOGLIE | CLIENTI IN 138 SEDI DISTRIBUITE IN 68 PAESI.

E la rete commerciale di yacht e megayacht piu capillare del mondo. Una presenza che
consente al cantiere di creare e mantenere un rapporto continuo con i suoi armatori ed
essere concretamente vicino a loro e alle loro esigenze. | servizi after sales sono uno dei
punti di forza di Azimut Yachts e della sua rete di dealer e di services. | centri di assistenza
sono connessi 24 ore su 24 alla banca dati di tutte le imbarcazioni Azimut Yachts, completa
di catalogo ricambi, istruzioni operative e procedure di riparazione, manuali di uso e
manutenzione, specifiche tecniche. | centri di assistenza tecnica possono fare capo a tre
magazzini di ricambi originali (Avigliana, Viareggio e Fort Lauderdale) per spedizioni in
tempo reale in tutto il mondo.
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Azimut Yachts aims to be a model of Corporate
Responsibility This commitment which is unique in
the shipbuilding world, has led to the company being
awarded certifications in three essential sectors: In 2006
- “ISO 9001” in for quality, in 2007 - “ISO 14001" for its
environment policy and in 2011 - "BS OHSASAS 18001
2007" for Occupational Health and Safety.
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Azimut Yachts cTpeMuUTbCa CAY>KUTb MOAEABIO COLMAABHO
OTBETCTBEHHOrO NpeAnpuATHA. Takaa LeAb nprBeAa K
TOMY, YTO KOMMaHWA, EAMHCTBEHHAA B CyAOCTPOUTEAbHOM
OTPaCAM, MOAYHYMAE cepTuduKaTbl B TPex BaMHbIX
obnaactax: B 1996 r. ISO 9001 3a cucremy kayecTBa, B
2007 r. I1ISO 14001 3a oxpaHy okpy»KatoLlel cpeapl, B
2011 r.BS OHSASAS 18001: 2007 3a oxpaHy 3A0P0BbA 1
6e3onacHOCTb Ha pabounx MecTax.
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Azimut Yacht vuole essere un modello di azienda
socialmente responsabile. Questo impegno I'ha portata,
unica nel panorama nautico, a ricevere certificazioni su tre
aspetti fondamentali: nel 1996 “ISO 9001” per la qualita,
nel 2007 “ISO 14001” per il rispetto ambientale, nel 2011
“BS OHSASAS 18001: 2007" per la salute e la sicurezza
dei luoghi di lavoro.



Giovanna Vitelli
Azimut | Benetti Group
Vice President

Paolo Vitelli
Azimut | Benetti Group
Chairman
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CeMeviHbIv bU3Hec.
A family business.

“Since | founded the company over 50 years ago, | have always sought to create value, first for clients, second for the company and third
and last, for shareholders. This unique situation in the nautical sector means that we can invest every day in innovation and technology,
we can develop new models and further refine the services we offer our clients.” Paolo Vitelli

«boree 50 AeT, C MOMeHTa OCHOBaHWA KOMMaHnn, A CTDeMAKCb CO3AaBaTb UeHHOCTU B NepByo o4epeAb AANA KAMEHTOB, 3aTeM AAA KOMMNaHnn v, HakoHewl, AAA
aKkynoHeposB. Takoe YHUKaAbHOE MOAOXKeHNe B MUPOBOM CYAOCTPOEHNN MNO3BOAAET HaM eXeAHeBHO MHBeCTUpoBatTb B MHHOBaUnn 1 B TEXHOAOTNU, paSpa6aTblBaTb
HOBble MOAEAN 1 COBEPLUIEHCTBOBATb CNEeKTP YCAYT AANA HALUNX KAMEHTOB».

“Da oltre 50 anni, quando ho fondato l'azienda, perseguo l'obiettivo di creare valore prima per i clienti, poi per l'azienda e solo in ultimo per gli azionisti. Questa condizione unica
nel panorama nautico mondiale ci permette ogni giorno di investire in innovazione e tecnologia, sviluppare nuovi modelli e perfezionare i servizi per i nostri clienti”
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Bbibupasa komnaHuio Azimut, Bbl CTaHOBWUTECb MPUYACTHBIMU K
VCTOPUN UTAAbAHCKOM CYAOCTPOUTEAbHOU Bepgu ¢ 6orarsim
MPOLUABIM, COAMAHOIO MPEANPUATUA C YCIELUHbIM UMUAMXKEM, KOTOPbIM
npuAaaeT POCKOLUHOM AXTE HEeNpPexoAALWyo LeHHOCTb. Cepbe3Hbii
ceMeliHbIk bU3HeC Mo MoCTPOMKe AXT, rae 0bbesnHEeHbl BHUMaHWe K
AETaAAM, OrPOMHaA UTaAbAHCKAaA KpeaTUBHOCTb W MOCTOAHHBIN U
TLUATEAbHbIV TEXHOAOTMYECKUU Monck. braroasapa ceoeri obwmpHou
AVCTPUOBIOTOPCKOL CETU Ha NATU KOHTUHEHTax KomnaHua Azimut Yachts
MPEACTaBAAET B MUpe 3HaK kadyecTBa Made in ltaly v aBaseTca HacToAwmm
AMAEPOM 10 MOCTPOUKE AXT KAACCa AIOKC, B KOTOPbIX y3HaBaeMblii CTUAb
coyeTaeTcA C MIHHOBaLMOHHbBIMUN TEXHOAOTUAMM.
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Scegliendo Azimut Yachts si diventa protagonisti di una storia tutta
italiana, di un Cantiere con un passato prestigioso, di un’Azienda
solida con un’immagine di successo che da allo Yacht di lusso un
valore che dura nel tempo.

Un importante family business che costruisce barche unendo cura
del dettaglio, grande creativita italiana e una continua e attentissima
ricerca tecnologica.

Con la sua vasta rete distributiva nei cinque continenti, Azimut Yachts
e il simbolo del migliore Made in Italy nel mondo, vero leader nella
produzione di Yacht di lusso dove lo stile inconfondibile si fonde con
l'innovazione.



This brochure in no way constitutes a contract of sale for the boatyard's vessels to any person or company. All information contained herein, including but not limited to technical and
performance data, illustrations, and drawings, is non-binding and for purposes of illustration only. The information in this brochure refers to the boatyard's standard motoryacht models
available as of the date of publication. Technical and descriptive information is valid only to the extent that it pertains to the specific vessel that is the subject of a purchase. Contract terms
are valid only to the extent that they are contained in a contract of sale. This document is based on information available at the time of publication. Despite efforts to ensure the greatest
possible accuracy, the information contained herein may fail to cover all details, omit technical or commercial changes that may have been made subsequent to publication, describe
features that are not present, and fail to envisage all circumstances that might occur. Any illustrations, photographs, diagrams and examples shown in this brochure are included solely for
the purposes of illustrating the text. Due to the different features of each vessel, the boatyard assumes no liability for actual use based on the illustrated applications.

Hacroaian 6poLutopa H B Koeri Mepe He ABAAETCA MPEANOXKEHMEM, UMEIOLLMM 3HaYEHE AOrOBOPHbIX ODA3ATEABCTB, M0 MPOAAMKE CYAOB PUNHECKIM UM IOPUANHECKIM AnLiaM. Bca nHpopmaLms,
rpeAcTaBAeHHas B OPOLLIOPE, BKAIOYAS, B YACTHOCTH, TEXHNYECKIE AQHHbIE, SKCTIAYaTaLMOHHbIE XapPaKTePUCTUKM, MAANKOCTPALIMN 1 HEPTEXKM, HOCUT UCKAKOYUTEABHO HarASAHBbIV XapaKTep 6e3
06A3aTeABCTB AOFOBOPHOIO XapaKTepa. AaHHble CBEAEHMA OTHOCATCA K CTaHAAPTHBIM MOAEAAM MOTOPHBIX £XT, TPOM3BOANMBIX Ha BEP(U Ha MOMEHT BbIXOAA OPOLLIIOPbL. ASUCTBATEABHBIMI ABAAIOTCA
TEXHNYECKIE XaPaKTEPUCTVIKI AW OMMCaHWE, PVMMEHMMBIE TOABKO K TaKOMY CyAHY, KOTOPOE ABAAETCA NPEAMETOM AOrOBOPa KyNAU-NPoAaKu. KOpraAMYeCcKyro Cay MMEIOT TOALKO Te AOrOBOPHbIE
0653aTeABCTBa, KOTOPBIE MPOMMCaHbI B AOTOBOPE KyNAM-POAAXM. HaCTOALLWE AOKYMEHT OCHOBBIBAETCA Ha MHPOPMALIM, MMEIOLLEVICA Ha MOMEHT €ro rybAVKaLn. HecMOTpA Ha BCe MPUAOXKEHHbIE
YenAna ana obecrnedeHns HanboAbLLIEN MOAHOTbI CBEACHI, HE BCE XapaKTePUCTUKIA MAV BHECEHHbIE TEXHKO-9KOHOMMYECKIE M3MEHEHIA MOTYT ObITb MPEACTaBAEHbI B HACTOALLEM AOKYMEHTE Ha
MOMEHT €ro BbIXOAA B €4aTh, & TakXKe B HACTOALLIEM AOKYMEHTE MOTYT COAEPKaThCA OMMCaHMNA HE MMEIOLLIMXCA Ha AAHHBIVI MOMEHT XapaKTEPUCTUK MAM He BbiTb MPEACTaBAEHbIMI BCE CYLLECTBYIOLLME
BapuaHTbI. BO3MOXKHbIE PUCYHKI, GOTOrPadui, CXembl 1 MPHMEPI, MPEACTABASHHBIE B OPOLLIOPE, MPEAHA3HAYEHbI ICKAIOYUTEABHO AAA HArAFAHOM MAAKOCTPALM TEKCTa. [TOCKOABKY KaXKAOe CYAHO
VIMEET PasAVdHbIE XapaKTEPUCTUKY, BEPPb HE HECET OTBETCTBEHHOCTI 38 ASVICTBUTEABHYIO SKCMAYaTaLIMIO Ha OCHOBaHMM MPOUAANOCTPMPOBAHHBIX MPUMEHEHII.

Brochure, ivi compreso senza limitazione dati tecnici, prestazionali, illustrazioni e disegni, sono meramente indicative e non contrattuali e riferite a modelli standard dei motoryacht

del cantiere aggiornate alla data di emissione della Brochure. Le uniche indicazioni tecniche o descrizioni valide sono quelle relative alla specifica imbarcazione che sara oggetto

di acquisto. Le uniche indicazioni contrattualmente valide sono contenute nel contratto di vendita. Questo documento si basa sulle informazioni disponibili al momento della sua
pubblicazione. Malgrado I'impegno posto ad assicurare la maggior accuratezza possibile, le informazioni in esso contenute possono non coprire tutti i dettagli e le modifiche
tecnico-commerciali intervenute successivamente al momento della stampa, o descrivere caratteristiche non presenti, ovvero non prevedere tutte le ipotesi che potrebbero verificarsi.
Eventuali illustrazioni, fotografie, schemi ed esempi mostrati nella brochure sono intesi unicamente ad illustrare il testo. A causa delle diverse caratteristiche di ciascuna imbarcazione, il
cantiere declina ogni responsabilita per I'uso effettivo in base alle applicazioni illustrate.
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AZIMUT YACHTS THANKS:
APR Luxury Linen, Dedar, Frette, Mario Luca Giusti,
Tom Dixon, Jo Malone

Azimut | Benetti SpA
via Martin Luther King, 9
10051 Avigliana, Torino
ltaly

azimutyachts.com
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